





Vizita ministrului afacerilor externe al Iranului

Ministrul afacerilor externe al Iranului, Ardeshir Zahedi, și persoanele oficiale care îl însoțesc au părăsit sâmbătă dimineața Constanta, îndreptându-se cu un avion special spre Craiova...

Însoțesc, s-au îndreptat spre Tg. Jiu, unde au fost întâmpinați la sosire de Ion Ungurică, președintele Sfatului popular orășenesc și de alți membri ai Comitetului Executiv...

La magazinul „Turist”

În aceste zile, magazinul „Turist” din Budul Republicii cunoaște o mare afluență de cumpărători, urmare a unei aprovizionări cu cele mai interesante și variate mărfuri de artizanat...



Pe Boulevardul Republicii.

SPORT

UTA în campionatul de fotbal ediția 1966-1967

— Date și cifre —

Înainte de începerea unui nou campionat nu este lipsit de interes să prezentăm iubitorilor sportului cu breionul rotund o culegere de date și cifre asupra rezultatelor echipei...

Adversarele echipei UTA au fost conduse de două ori și au reușit să egaleze, iar de alte 4 ori deși arădenii au fost cei care au deschis scorul...

7,21, iar cele mai mici Tîrlea 5,70 și Czako II 5,50. Cele mai mari meciuri ale echipei au fost în etapele XI: 8,00 și VIII: 7,72, iar cele mai mici în etapele IX: 4,75 și XVIII: 4,91.

ANDREI GLASER, elev

ANTENELE AUTOMATIZĂRII

Produs creator al activității economice contemporane, automatizarea este astăzi una dintre cele mai spectaculoase aspecte ale revoluției tehnico-stiințifice.

În prezent se efectuează lucrări pentru crearea condițiilor care să permită introducerea pe scară largă a calculatoarelor electronice în diverse sectoare ale economiei naționale.

Combinatele chimice de la Craiova, Roznora, Brazi, Borzești, Turnu Măgurele, centralele electrice de la Luduș și cele de pe Bistrița, laminorul de semifabricate de la Hunedoara...

Merită, de asemenea, subliniate obiectivele importante ale economiei noastre naționale puse în funcțiune în ultimii ani pe baza documentațiilor elaborate și cu asistența tehnică a Institutului de proiectări pentru automatizare...

Extinderea automatizării în toate ramurile principale ale economiei naționale a impus crearea unui institut central specializat — Institutul de proiectări pentru automatizare.

În etapa actuală, una dintre problemele principale puse de proiectarea instalațiilor de automatizare este reducerea diversității de aparatură utilizată.

Ca urmare, economia noastră națională a primit o serie de instalații de automatizare pentru unitățile de proiectare...

Întrucât, pe lângă proiectarea aparatelor și echipamentelor de primă urgență pentru economia noastră națională, pe baza documentațiilor tehnice elaborate...

MIRCEA IONESCU



Recreație la Muntele Mic

Consecințe ale organizării defectuoase a muncii

(Urmare din pag. 1)

torist: „Nu avem teren liber” Tractoristul Traian Sircă: „Merem la Gostat”.

cunoaște că brigada stă slab cu în-deplinirea planului. Referitor la camerele de rezervă pentru tractor, arată că sînt trimise la stațiune pentru vulcanizat dar că nu au fost aduse neîntînd nevoie de ele oină în prezent.

În brigada nu există nici suficient spirit de colaborare și intrinsecitate. În aceeași dimineață tractoristul V. Igrat a constatat că are explozie la roata din față a tractorului. Fiește, era nevoie urgent de o cameră de rezervă. Am întrebat pontatorul dacă la brigadă au rezervă. A răspuns că asta stie numai șeful de brigadă!

Evident că acest randament nu multumeste și nu reflectă posibilitățile de lucru a acestor mecanicizatori. Amintim că în brigada sînt 9 mecanicizatori și fiecare are în primire tractoare bune.

Advertisement for G. A. S. VINGA celebrating the 23rd of August, mentioning collective work and collaboration.

Advertisement for I. R. E. Banat, Exploatarea electrică Arad, organizing a competition for electrical repairs.

Advertisement for Depoul de locomotive CFR Arad, seeking urgent workers for a steam locomotive.

Advertisement for the State Committee for the Protection of the Water Quality and the Hydrological Construction Group in Arad.

Advertisement for the Regional Museum in Arad, featuring exhibitions and films.

Advertisement for the Muresul cinema, listing various film titles and showtimes.

Advertisement for the Timpul Probabil radio program, discussing the weather and local events.

Advertisement for the radio program on Sunday, August 20th.

Advertisement for the TV program on Sunday, August 20th, listing various shows and times.

Advertisement for the Radio Journal in Arad, listing various news and entertainment programs.

Advertisement for the TV program on Sunday, August 20th, including a film and other shows.

